



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Житель Санкт-Петербурга предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего Евгения Кузнецова в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обладая информацией о наличии в производстве следственного управления МВД России по Невскому району уголовного дела, возбужденного по факту покушения на мошенничество с НДС от имени коммерческой организации, Кузнецов ввел представителя данной организации в заблуждение относительно возможности за вознаграждение в размере 5 млн. рублей повлиять на ход и результаты расследования, с целью непривлечения сотрудников данной организации к уголовной ответственности. Потерпевшие обратились в УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, после чего, днем 20 августа 2015 года в помещении ресторана, расположенного в доме 7 по Михайловской улице Кузнецов получил от представителя коммерческой организации требуемые 5 млн. рублей, якобы для передачи сотрудникам УМВД России по Невскому району. После передачи денег, Кузнецов был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/992060>